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Pisz, dnia 15 marca 2023r. 

 

 

 

 

Do wszystkich Wykonawców  

uczestniczących w postępowaniu 

 

 

Dotyczy: Budowy boisk wielofunkcyjnych przy I Liceum Ogólnokształcącym w Piszu  

oraz Zespole Szkół Leśnych w Rucianem Nidzie  

 

Część 1 – Budowa boiska wielofunkcyjnego przy I Liceum Ogólnokształcącym w Piszu 

Część 2 – Budowa boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Szkół Leśnych w Rucianem Nidzie 

 

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień 

Publicznych (tj. Dz. U z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), udziela odpowiedzi na zapytania złożone do treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia sporządzonej do postępowania o udzielenie zamówienia pod 

nazwą: Budowy boisk wielofunkcyjnych przy I Liceum Ogólnokształcącym w Piszu oraz Zespole 

Szkół Leśnych w Rucianem Nidzie, tj.:  

 

Pytanie nr 1  

Prosimy o dopuszczenie nawierzchni poliuretanowej o lepszych parametrach od okrojonych przez 

Zamawiającego. Należy podnieść, że tak opisane parametr pozostają w sprzeczności z normą PN EN 

14877:2014 oraz wytycznymi Departamentu Infrastruktury Sportowej. Prosimy o dopuszczenie 

nawierzchni poliuretanowej zgodnie z obowiązującą normą PN EN 14877:2014. 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający dopuszcza zastosowanie nawierzchni poliuretanowej zgodnej z normą PN EN 

14877:2014. 

 

 

Pytanie nr 2 

Prosimy o weryfikację cynku. Podane wartości pierwiastków są niezgodne zobowiązującą normą DIN 

18035-6:2021-08. Cynk nie może przekroczyć 0,5 mg/l  

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Zamawiający informuje, że omyłkowo w dokumentacji określono ilość cynku. Ilość cynku nie może 

przekroczyć 0,5 mg/l. 
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Pytanie nr 3 

Certyfikatu WA class 1 – tj certyfikat obiektowy dla stadionów na których bije się rekordy świata. 

Proszę zwrócić uwagę że to jest boisko wielofunkcyjne, czyli obiekt nie jest obiektem 

lekkoatletycznym, a ponadto nawierzchnia zaprojektowana jest na podbudowie ET, czyli takiej której 

nie akceptuje WA. Tym samym prosimy o rezygnację z certyfikatu WA class 1. Nikt z polskich 

wykonawców nie uzyskał takiego certyfikatu i w Polsce nie ma 

obiektów z takim certyfikatem.  

Odpowiedź na pytanie nr 3 

Zamawiający nie wyraża zgody na rezygnację z certyfikatu WA class 1. 

 

Pytanie nr 4 

Prosimy o dopuszczenie nawierzchni poliuretanowej o grubości 13+-1mm, nawierzchnie natryskowe 

standardowo mają taką grubość, oraz większość badań jest wykonanych na takich próbkach. 

Odpowiedź na pytanie nr 4 

Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni poliuretanowej o grubości 13+/- 1mm. 

 

 

STAROSTA PISKI 

/-/ mgr Andrzej Nowicki 

 


